



В Пермском крае директор организации привлекается к уголовной ответственности за злоупотребление должностными полномочиями

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ) обвиняется директор филиала «Центр лабораторного анализа технических измерений по Пермской области» Федерального государственного учреждения «Центр лабораторного анализа технических измерений по Приволжскому федеральному округу».

Следствием установлено, что директор принял на работу супругу, заведомо зная, что последняя своих трудовых обязанностей выполнять не будет.

В период с 7 марта 2008 по 31 июля 2009 года супруга директора, числившаяся работником филиала «ЦЛАТИ по Пермской области ФГУ «ЦЛАТИ по ПФО», получила полагающуюся по должности заработную плату и иные денежные выплаты на общую сумму более 300 тысяч рублей.

Указанные действия существенно нарушили права и законные интересы организации, а также охраняемые законом интересы общества и государства.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/823639>